

COMUNICATO STAMPA

CONCESSO UN TERMINE DI 120 GIORNI PER LA PRESENTAZIONE DELLA PROPOSTA DI CONCORDATO PREVENTIVO DI SEAT PAGINE GIALLE ITALIA S.P.A..

Milano, 12 febbraio 2013 – Facendo seguito a quanto già reso noto in data 6 febbraio scorso in merito all'avvenuto deposito del ricorso ex art. 161 comma 6, R.D. 267/1942, si comunica che il Tribunale di Torino ha concesso a Seat Pagine Gialle Italia S.p.A. un termine di 120 giorni per la presentazione della proposta di concordato preventivo, del relativo piano e della documentazione di cui ai commi secondo e terzo dell'art. 161 R.D. 267/1942.

Detto termine decorre dal 6 febbraio scorso, data di pubblicazione presso il Registro delle Imprese del ricorso per l'ammissione di Seat Pagine Gialle Italia S.p.A. alla procedura di concordato.

La Società ritiene che questo passaggio consenta di proseguire con la dovuta tempestività il percorso intrapreso per garantire la continuità aziendale in un orizzonte temporale di lungo periodo.

Comunicazione Seat Pagine Gialle
Tel. +39.011.435.3030 - fax +39.011.435.3040
Comunicazione.stampa@seat.it

Investor Relations Seat Pagine Gialle +39.011.435.2600 Af

Investor.relations@seat.it

Affari Societari Seat Pagine Gialle ufficio.societario@seat.it

Barabino & Partners: Tel.+39 02 72.02.35.35 - Mob +39 331. 57.45.171

Federico Vercellino – f.vercellino@barabino.it

www.seat.it